

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Jana Vánišová
Téma práce	Možnosti konverze brownfields v době krize
Cíl práce	Cílem práce je zhodnotit průběh revitalizačních projektů a jejich úspěšnost ve zhoršených ekonomických podmínkách a odpovědět na výzkumné otázky: <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Jaké jsou možnosti konverze brownfields ve zhorčených ekonomických podmínkách?</li> <li>2. Jaká je současná situace v oblasti brownfields v okrese Pardubice?</li> </ol>
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce			X				
Logika struktury práce			X				
Adekvátnost použitých metod			X				
Hloubka provedené analýzy		X					
Nároky na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací	X						
Práce se zahraniční literaturou včetně citací							X
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení					X		
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň			X				
Relevantnost příloh			X				
Samostatnost při zpracování tématu					X		

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

### Hlavní pozitiva práce:

Diplomatka pečlivě zpracovala materiály dostupné k problematice brownfields a jejich probíhajícím revitalizacím a rekonverzím na Pardubicku.

### Hlavní negativa práce:

Diplomantka nevyužila získaných poznatků a materiálů k jasné formulaci závěrů zejm. s ohledem na zhodnocení dopadů ekonomické krize na procesy rekonverze a revitalizace brownfields.

### Otázky k obhajobě (1-2):

Vaše práce se měla mj. zaměřit na vyhodnocení dopadů ekonomické krize na procesy rekonverze a revitalizace brownfields na Pardubicku. Můžete proto prosím stručně zhodnotit zda tento dopad je v praxi patrný? V jakém rozsahu a jak konkrétně?

**Práce JE<sup>1</sup> - NENÍ<sup>2</sup> doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň<sup>2</sup>:**

**VELMI DOBŘE**

V Pardubicích dne 1:6:2012

Podpis oponenta:



<sup>1</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>2</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a